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Tη συνεργασία µε την πολιτεία για την αντιµετώπιση του κορωνοϊού, ζητούν οι ∆ήµαρχοι της Κεντρικής Μακεδονίας.

Μεταξύ άλλων, ζητούν, να καλυφθεί άµεσα το έλλειµα ενηµέρωσης των ∆ηµάρχων για τα κρούσµατα στους ∆ήµους

τους.

Παράλληλα,  µετά  από  πρόταση  που  κατέθεσε  ο  πρόεδρος  της  ΠΕ∆ΚΜ,  ∆ήµαρχος  Πυλαίας  –  Χορτιάτη,  Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης,  το ∆.Σ της Ένωσης,  κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του, που έγινε µε τηλεδιάσκεψη, συµφώνησε να

ζητήσει  αποζηµίωση για τους εργαζοµένους των δηµοτικών δοµών,  αθλητισµού και πολιτισµού   που θα µείνουν σε

αναγκαστική αργία, στο πλαίσιο των µέτρων περιορισµού της διάδοσης του κορωνοϊού.

«Οι  υπάλληλοι  αυτοί,  που  είναι  πολυάριθµοι,  θα  µείνουν  ξεκρέµαστοι  και  αν  η  πολιτεία  δεν  αναλάβει  να  τους

αποζηµιώσει για το χρόνο που θα µείνουν κλειστές οι δοµές, όπως έκανε για εκατοντάδες χιλιάδες υπαλλήλους στον

δηµόσιο  και  τον  ιδιωτικό  τοµέα,  πολύ  δύσκολα θα µπορέσουν  να καλυφθούν,  από τα  ταµεία  των  ∆ήµων  και  των

Νοµικών τους προσώπων, αφού δεν θα υπάρχουν αντίστοιχα έσοδα» τόνισε ο πρόεδρος της ΠΕ∆Κ. 

Οι ∆ήµοι χρειάζονται ενηµέρωση
Οι  προτάσεις  της  ΠΕ∆ΚΜ,  έρχονται  σε  συνέχεια  της  ενηµερωτικής  σύσκεψης  που  συγκάλεσε  προ  ηµερών  ο

περιφερειάρχης  Κεντρικής  Μακεδονίας  Α.  Τζιτζικώστας,  υπό  τον  υφυπουργό  Πολιτικής  Προστασίας  Ν.  Χαρδαλιά,

παρουσία ∆ηµάρχων της Θεσσαλονίκης, για τον καλύτερο συντονισµό κράτους και αυτοδιοίκησης για την αντιµετώπιση

της πανδηµίας του κορωνοϊού.  

Για τα αποτελέσµατα µάλιστα της σύσκεψης, στην οποία συµµετείχε, ο πρόεδρος της ΠΕ∆ΚΜ, κ.Καϊτεζίδης, ενηµέρωσε

τα µέλη του ∆.Σ του οργάνου,  επισηµαίνοντας τις παρατηρήσεις που έβαλε στο τραπέζι της σύσκεψης. Αναφέρθηκε

πρωτίστως στο έλλειµα της ενηµέρωσης των ∆ηµάρχων, ιδιαίτερα στις περιοχές µε µεγάλη επιδηµιολογική επιβάρυνση

από την πανδηµία του κορωνοϊού, αίτηµα στο οποίο ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας κ. Χαρδαλιάς συµφώνησε να

ενηµερώνει προσωπικά τους ∆ηµάρχους, κυρίως των περιοχών που έχουν αυξηµένα επιδηµιολογικά δεδοµένα.

«Εξηγήσαµε στον υφυπουργό κ. Χαρδαλιά, ότι δεν είναι δυνατόν να εξελίσσονται περιστατικά covid στους ∆ήµους µας

και να µην γνωρίζει ο ∆ήµαρχος τον ακριβή αριθµό κρουσµάτων και την ενδεχόµενη διασπορά του στην κοινότητα»

ανέφερε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της ΠΕ∆ΚΜ. 

Ο ίδιος επανέλαβε πως η Αυτοδιοίκηση και στην πρώτη φάση της πανδηµίας και τώρα είναι παρούσα, λέγοντας πως για

το  λόγο  αυτό  «θα  συντονίσουµε  µε  κάθε  τρόπο  τις  ενέργειές  µας,  ώστε  να  αποφύγουµε  ένα  µερικό  ή  καθολικό

lockdown».

Εξάλλου, στη συνεδρίαση του, το ∆.Σ της ΠΕ∆ΚΜ, επανάλαβε την απόφαση που είχε λάβει από την αρχή της θητείας

της, για την ανάγκη επέκτασης του Μετρό Θεσσαλονίκης, τόσο στις δυτικές γειτονιές της πόλης, όσο και της σύνδεσης

του µε το αεροδρόµιο «Μακεδονία» στα ανατολικά.

Ακόµη,  εξέφρασε  την  ευαρέσκεια  του  για  τις  υψηλού  επιπέδου  παρουσιάσεις  που  έκαναν  συµµετέχοντες  του

προγράµµατος «I_do Μια Συµµαχία νέων για τη δηµιουργία ενεργών Ροµά πολιτών». Οι καταρτιζόµενοι παρουσίασαν

τρεις  εισηγήσεις  µε  θέµατα  "Βιώσιµη  Ανάπτυξη",  "Τοπική  Αυτοδιοίκηση,  Πόλη  για  όλους",  "Αναδιαµόρφωση  οδού

Μοναστηρίου µε όρους βιώσιµης αστικής κινητικότητας". 

Το ∆.Σ της ΠΕ∆Κ άκουσε µε προσοχή τις εισηγήσεις και δεσµεύτηκε να τις συζητήσει το επόµενο διάστηµα, προκειµένου

να τις στηρίξει περαιτέρω.

Με άλλη απόφαση του, το ∆.Σ της ΠΕ∆ΚΜ, εξέφρασε την πλήρη αντίθεση του στις µαζικές αποσπάσεις υπαλλήλων των

ΟΤΑ σε κεντρικές υπηρεσίες του κράτους ή σε άλλα Νοµικά πρόσωπα, δίχως να ερωτάται καν ο ∆ήµος, γεγονός που

πλήττει την εύρυθµη λειτουργία τους.

Αντίθετα, κρίνει επιτακτική την ανάγκη ενίσχυσης των ∆ήµων µε νέες προσλήψεις, µόνιµου προσωπικού, προκειµένου

να ενισχυθούν οι ήδη αποψιλωµένες υπηρεσίες τους.

Ανάµεσα στα 18 θέµατα της ηµερήσιας διάταξης του ∆.Σ της ΠΕ∆ΚΜ ξεχωρίζει επίσης, η συζήτηση για το συντονισµό
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